1. TIpeacraBbre Boipaxenue (4x — 1)(x + 3) — 2x — 1)2 B BHJIC MHOTO-
4JIeHa CTaHIapTHOTO BUJA.

2. Ilpencrasbre BblpaskeHue (x — 5)(4x + 1) — (2x + 1)2 B BUJIE MHOTO-
YJIeHa CTaHIapTHOTO BUJA.

3. BriOepure BbIpakeHHUE, SBISIOIIEECS KBAJIPAaTOM Pa3HOCTH BBIpake-
HUU ¥ Sm:

a) 12— (5m)?
6) (t—5m)?
B) 1> —5m

t 2
0 (5,)
Sm
4. BbiOepute BbIpaKeHHE, SBISIONICECS Pa3HOCTHIO KBAJAPATOB BhIpaXKe-
Huii 3¢ u d-

3¢ 2
Y (z)

6) (3c—d)*
B) (3¢)’—d
r) (3¢)?—d?

5. BribepuTe BepHOE PaBEHCTBO:
a) —2(m—3n)=-2m+3n

6) —2(m—3n)=—-24+m—3n
B) —2(m—3n)=—-2m+6n
r) —2(m—3n)=—-2m—6n

6. Tpencrassre Bopakenne (a—1)(a+7) — (a+2)? B Bune muoro-
uJieHA CTAHNAPTHOTO BUMA.

7. Mpencrasste Bepakenne (a —1)(a+6) — (a+1)* B Buge muoro-
JleHa CTaH/apTHOTO BH/IA.

8. Brirecute 00MIMit MHOXKHUTEIH 32 CKOOKU B BRIPOKCHHUU b3 —2b.

9. BrinecuTe 001Nt MHOXKHUTEIB 32 CKOOKU B BHIPOKCHHU - se.

10. BsiGepuTe MHOTOUWICH CTaHAAPTHOTO BHA:
a) Txy? —3x%y+5

0) 6)c3y2 + x3y2 - 5x2y

B) 2)62)cy2 —8xxy+1

r) x3y2 - x2y + 7x2y

11. BpibeprTe MHOTOWICH CTaHAAPTHOTO BH/IA:
a) a’b*—a*b+10d’b

6) 4a°b® +a’b* —24°b

B) 2a*ab* — 8aab + 1

r) 5a’b* —Ta*b+3
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